
	CONSEIL MUNICIPAL DE MENARS 

PROCES-VERBAL - DELIBERATIONS

SEANCE DU 6 DECEMBRE 2021



ETAIENT PRESENTS : TOUZELET Serge, le Maire,

Mesdames CHATEIGNER Emilie, COURTIN Magali, JOLLET-FARON Stéphanie, LE FLOCH Claire, LUCAS Anne-Sophie, ROSSIGNOL Anne,  

Messieurs GLEDEL Georges, MAYDIEU Bruno, MALFOY Michel, PESME Olivier, TRIOREAU Philippe.

ABSENTS  ET EXCUSES :DOS SANTOS Félisberto, Romain SCIASCIA. 
POUVOIRS :  DOS SANTOS Félisberto donne pouvoir à PESME Olivier.


  SCIASCIA Romain donne pouvoir à MAYDIEU Bruno. 
 SECRETAIRE DE SEANCE :  LE FLOCH Claire. 
DATE DE LA CONVOCATION   1er décembre 2021.
	Nombre de conseillers
	15

	En exercice
	14

	Présents
	12

	Absents excusés
	2

	Pouvoir
	2


Après s’être assuré que le quorum était atteint, Monsieur le Maire, Serge TOUZELET ouvre la séance à 19 heures.
	RAPPEL DE L’ORDRE DU JOUR : 


DELIBERATIONS
- Approbation procès-verbal du 8 novembre 2021
- Finances : Garantie prêts Caisse des Dépôts et Consignations
- Cimetière : Fixation tarifs caveau, cavurne et durée concession
-  Elus : Remboursement avance de frais

- C.A.U.E. : Mission conseil pour projet restauration scolaire et salle associative
- Bulletin municipal : Insertion encart publicitaire – fixation tarifs

- Agglopolys : Modification des statuts – Actions d’intérêt communautaire de promotion et de prévention en santé et de développement et de coordination de l’offre de soins visant à lutter contre les déserts médicaux. 
 DECISION DU MAIRE 

- Contrat de maintenance portail automatique immeuble 48 avenue Guillaume Charron 

COMMISSIONS COMMUNAUTAIRES ET COMMUNALES

- Agglopolys : CR bureau communautaire
- Autres commissions

POINTS D'AVANCEMENT DES DOSSIERS

Serge TOUZELET
- Congrès des Maires
- Réunions importantes Nexity et cantine/CAUE

- Vœux 

Michel MALFOY
- Syndicat des eaux (SMAEP)

Georges GLEDEL
- Résultat des fouilles
- Réunion avec Nexity le 13 décembre à 15h
Claire LE FLOCH
- Gestion affaires scolaires/Covid
- Réunion cantine/CAUE le 15 décembre à 13h30
Emilie CHATEIGNER
- Point sur les décorations de Noël
- Point sur les logements
 QUESTIONS DIVERSES

	APPROBATION PROCES-VERBAL DU 8 NOVEMBRE 2021 - DELIBERATION N° 2021-44


Monsieur le Maire demande si des observations sont à formuler sur le précédent procès-verbal du 8 novembre 2021. Le procès-verbal est approuvé à l’unanimité.
	FINANCES – GARANTIE PRETS CAISSE DES DEPOTS ET CONSIGNATIONS  – DELIBERATION N° 2021-45


Dans le cadre du financement de programme de constructions de logements sociaux de la Cour du Puits l’office Public de l’Habitat de Loir et cher a demandé la Caisse des Dépôts et Consignations le réaménagement du prêt initialement garanti par la collectivité. Le taux renégocié est de 1% pour les 30 années restant à courir. Le Conseil, unanime, approuve la renégociation du prêt dont le capital restant dû est de 135 000€. 
	CIMETIERE – FIXATION TARIFS CAVEAU CAVURNE ET DUREE CONCESSION – DELIBERATION


Délibération reportée au prochain Conseil municipal. 
	ELUS – REMBOURSEMENT AVANCE DE FRAIS   – DELIBERATION N° 2021-46


Monsieur le Maire informe l’Assemblée qu’il arrive que les élus aient à faire, pour le compte de la collectivité, l’avance de frais ; il y a lieu dans ce cas de les rembourser au vu des justificatifs. Madame Emilie CHATEIGNER, adjointe au maire, a avancé la somme de 23.95€ pour les illuminations de Noël.  Le Conseil municipal, avec 13 voix « Pour » et une abstention, décide le remboursement de cette avance. Madame Emilie CHATEIGNER ne prend pas part au vote.  

	C.A.U.E. – MISSION CONSEIL POUR PROJET RESTAURATION SOCLAIRE ET SALLE ASSOCIATIVE  –  DELIBERATION N° 2021-47


La collectivité souhaite engager une réflexion sur la future construction d’un restaurant scolaire et l’aménagement d’une salle associative.  Le C.A.U.E (Conseil d’Architecture Urbanisme et de l’Environnement) propose une mission de conseil et d’accompagnement pour ces deux projets. Le coût de la prestation est de 9 500€ dont 50% pris en charge par le C.A.U.E. Après en avoir délibéré, le Conseil municipal, unanime, valide la mission d’accompagnement du CAUE et donne pouvoir au maire pour signer les documents et pièces administratives se rapportant au dossier. 
	BULLETIN MUNICIPAL – INSERTION ENCART PUBLICITAIRE – FIXATION TARIFS - DELIBERATION N° 2021-48


Monsieur le Maire, Serge TOUZELET, propose au Conseil municipal de définir de nouveaux tarifs pour l’insertion d’encarts publicitaires dans le bulletin municipal destinés aux sociétés et entreprises locales. 
Il propose que les tarifs d’insertion soient fixés dans les conditions suivantes pour une parution :

	Format page
	Tarif

	1/2 page
	250€

	1/4 page
	150€

	1/8 page
	100€


Le Conseil municipal, unanime, approuve les tarifs proposés et charge le maire des formalités administratives. 
	AGGLOPOLYS–MODIFICATION DES STATUTS ACTIONS D INTERET COMMUNAUTAIRE DE PROMOTION ET DE PREVENTION EN SANTE ET DE DEVELOPPEMENT ET DE COORDINATION DE L’OFFRE DE SOINS VISANT A LUTTER CONTRE LES DESERTS MEDICAUX  - DELIBERATION N° 2021-50


Par délibération en date du 11 octobre dernier, le Conseil communautaire d’Agglopolys a décidé de modifier les statuts de la Communauté d’Agglomération de Blois et notamment l’article 5 relatif aux compétences avec l’ajout d’une compétence facultative suivante « Actions d’intérêt communautaire de promotion et de prévention en santé et de développement et de coordination de l’offre de soins visant à lutter contre les déserts médicaux ». Le transfert de cette compétence doit être acté par les communes membres qui disposent d’un délai de trois mois pour se prononcer sur cette modification statutaire. Après en avoir délibéré, l’assemblée, unanime, souhaite reporter la décision au prochain conseil municipal de janvier 2022. 
	DECISION DU MAIRE      


Dans le cadre de la délégation accordée à Monsieur le Maire par délibération n° 2020-21 du 25 mai 2020, il a été amené à prendre les décisions suivantes :

( Décision n° 2021-DEC-09 du 30/11/2021– Contrat de maintenance pour le portail automatique de l’immeuble sis 48 avenue Guillaume Charron.

	POINT D’AVANCEMENT DES DOSSIERS – MAIRE ET ADJOINTS


Serge TOUZELET
Vœux du Maire
Sous réserve des conditions sanitaires, la cérémonie aura lieu le samedi 15 janvier 2022 à 17 heures à la salle des Charmilles – Espace Oudin/Breteau. L’accueil des nouveaux habitants aura lieu à 16 heures à la mairie. 

Comité « Mémoire Ménarsoise » : Report de la réunion initialement prévue le 8 décembre. 
C.A.U.E : Rendez-vous le mercredi 15 décembre pour le projet « Restauration scolaire et salle associative » 
NEXITY : Rendez-vous le lundi 13 décembre pour l’opération ZAC des Coutures.

Sécurité :
·  Mise à jour du P.C.S. (Plan Communal de Sauvegarde) en cours. 

· Panneau Pocket : Système simple et efficace qui prévient instantanément les citoyens par notification sur leurs portables ou tablettes des alertes et des informations de la commune, voire des communes voisines. 
Autoroute VINCI :
 Du 6 septembre au 19 novembre 2021, VINCI Autoroutes a réalisé des travaux de rénovation sur l’autoroute A10 dans le sens Paris-Province entre les échangeurs les échangeurs de Mer et château-Renault.
Michel MALFOY
S.M.A.E.P. : 
Réunion prévue le jeudi 16 décembre pour la validation des prévisions d’investissement en 2022 dont la construction d’un réservoir en remplacement du château d’eau. 
Service technique :

Réfection du logement social sis 26 avenue Marquise de Pompadour réalisée par l’agent communal. 

Nettoyage des rues et installations des illuminations à faire. 

Georges GLEDEL

Z.A.C des Coutures 
Tranche 1 : Mise en sécurité du site par l’entreprise Pasteur (déplacement d’un poteau à incendie et suppression des bornes géomètre gênantes sur les voies).
Tranche 2 : Plan de circulation à revoir. 

A.S.L.M. : Randonnée pédestre le 9 janvier 2022.
Claire LE FLOCH
Cantine : Prévoir le remplacement des agents partant à la retraite en 2022. 
Emilie CHATEIGNER
Noël 
19 décembre : Venue du père Noël. 

21-22 décembre : Distribution des colis aux personnes seules et de plus de soixante cinq ans. 
Plus personne ne demandant la parole, la séance est levée à 20h30mn. 
Fait et délibéré en séance les jour, mois et an susdits, 
Et ont signé au registre les membres présents. 

Vu pour être affiché conformément aux prescriptions de l’article L 2121-25 du CGCT. 
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